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U16 (’92) bajnoki mérkőzés – 11. forduló, 2007.11.04.. 12.00 óra 
BLSZ Ifjúsági 1991-92-es bajnokság  – nagypálya 

 
SZÉGYEN, GYALÁZAT… 

 

Tabáni Spartacus – Lágymányosi TC    2-7 (1-3) 

XII.Csörsz u.- TF pálya, 50 néző 

 

Németh I. 3 (Akay 5) – Váczi 3, Neidert 3, Pataky 4, Balázs 3 – Kovács 3 (Leki 4) Paulovics 4 – 

                                      Szekér 2 (Szummer 4) Csete 2 (Almási 2) Sárosi 4 – Farnadi 5 

 

g: Farnadi, Pataky 

 

sárga lap: Farnadi 

 
 Szép őszi vasárnap, jó pálya, ideális feltételek. A listavezető látogatott a Csörsz utcába. Azt hittük rangadó lesz, 
aztán a legsúlyosabb vereséggé szerényült a meccs. Első harminc perc – minden rendben! Az LTC csapata alig – alig tett 
látogatást a Tabán térfelén. Meddő mezőnyfölény, de a játék addigi képe alapján két hasonló képességű csapat. Aztán… 
Érthetetlen!!! Potya (0-1) Még nagyobb potya (0-2) Lesgól (0-3) A félidő utolsó percében Sárosi beadás Farnadi 
berobbanás (1-3) Félidő fejmosás, két csere. Csete, Szekér le- (Micsoda a pályán voltak ???) Almási, Szummer be! 
Sajnos minden megy tovább! Második félidő 6:4 elleni támadásvezetés Almási passz helyett labdacipelés, majd 
összeesés, ellentámadás, kiugratás, lesgyanús, de 2:3 helyett… (1-4) Majd csiki – csuki (1-5) Macska - egér játék (1-6) 
Kaja – pia (1-7) Lágymányosi diskurzus: „Lőjünk már még, a nyolc az szép szám!” Megalázó! Dühítő! Botrányos! 
Védelmünk: Szánalmas rohangálás a labdát kutatva. Középpálya: Ekkor már nem létezett. Csatársor: Pláne! A végén 
Pataky egyéni akció után lőtt gólt (2-7) Szégyenemben a világból kiszaladnék, de ilyen a sport! Az előző két hétvégén 
nagyszerű egymásért küzdő Tabán, most… Hagyjuk, nem akarok senkit megsérteni! Ha profi csapat lennénk, akkor 
kérném a vezetőket, hogy a télen igazoljunk négy – öt új játékost, mert ez a keret (illetve néhány tagja) alkalmatlan a 
versenysportra! Mivel amatőrök vagyunk erre kevés az esély, de így még aljasabb és megvetendőbb az, aki nem tud 
küzdeni a társaiért! Számunkra az eredmény másodlagos, nem, rosszul mondom… századik szempont! A rossz játék is 
benne van a pakliban, mert emberek vagyunk nem gépek. De az öncélú, lélektelen sétálgatásra a futball iránti ALÁZAT 
teljes hiányára nincs mentség! Legalább is ameddig én irányítom ezt a csapatot, addig ezek felett nem hunyok szemet! 
Ma mindenki ássa el jó mélyre magát, aztán hétfőre villám gyorsan szülessen újjá, mert még HÁROM igen kemény 
meccs van hátra az őszi szezonból és ez a mai alázás elég volt tíz évre (legalább is nekem)! És ki tudja, télen, lehet, hogy 
tudunk igazolni négy – öt új játékost…  
 
 

Edző: Egyházi Gergely 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

U14(’94) bajnoki mérkőzés - 11.forduló, 2007.11.03.  9.30 óra 

BLSZ Serdülő 1994-es bajnokság – nagypálya 
 

NEM OLYAN FAKÓ EZ A „B” CSAPAT.. 

 

Tabáni Spartacus – Újpest Lila „B” (0-2) 1-4 

Czakó utca 25 néző, vezette: Kesjár N. (5) 

Mérkőzés osztályzata: (6) 

 

g: Chorfi 

 

Szőke 5 – Cseh-Szombathy 4.5 (Kerekes 5), Zincenko 5,Chorfi  5.5, Salánki  4 (Lakatos 5) –  

Floidl  4.5, Ménei  5, Szekeres 5, Bejczi  4 – Zsila  4 (Bea  4.5), Gulyás  5 

 
Cseppet mély pálya, de szép őszi idő fogadott minket a szombati erőfelmérőn. Mivel a héten iskolai szünet volt, 3 
játékosom is vidéken pihente ki az oktatás fáradalmait, ezáltal a hétvégi mérkőzésen sem vettek részt. 
 
A újpesti egylet játékán az első perctől látni lehetett, hogy technikás kevés érintős focit tudnak előadni, még a nekik oly 
szokatlan keskenyebb pályán is. Mi 4-4-2 –es felállást választottuk, rombusz középpályával a mai napon, részben 
hiányzóinknak köszönhetően. Tehát újpesti fölény és tabáni felállt védekezés volt jellemző az elején és az első 
komolyabb vendég helyzet kialakulásához bőven kellettünk mi is (főleg a jobb oldalon), de ez elkerülte kapunkat. Szép 
lassan az is kiderült, hogy a fellazuló lila védelem ellen van keresnivalónk: Előbb G. Bálint cselezte be magát az ötösig, 
kapuraszúrása a lécen landolt, később Zsila Bence kapott középről kitűnő labdát, de bátortalanul a kapusba lőtte a labdát. 
Mintha tévéből néztük volna: Ismétlés gyanánt utóbbi (Bence kiugrás) jelenet megismétlődött még egyszer, de az 
eredményjelző továbbra is 0-0-át mutatott.. No, nem sokáig, hisz a lila „fakók” egy baloldali beindítást követően 
leziccereztek és értékesítették is a lehetőséget. Kár volt érte, mert ebben a periódusban hiába volt náluk többet a labda, 
mégis bőven vezethettünk volna! A második góljuk legnagyobb bánatunkra egy rögzített helyzetből következett, egy 
szögletetrúgás után az öt és felesről bólintottak védőink között a kapuba. Ejnye – bejnye no !!! Gulya meglódulása és a 
frissen beállt Lakatos Andris szólója tartozott még részünkről a kecsegtető kategóriába, sajnos a lövés mindkettő 
próbálkozásnál elhalt. 
 
A második félidőben a harmadik gólt egy 20 méteres igen szép átlövésből kaptuk meg, ami a három pont sorsát nagyjából 
el is döntötte a vendég élcsapat javára. A negyedik találatot közeli helyzetből érték el IV. kerületi barátaink. Szalai Laci 
kollegám is csereberélt már ekkor és eztán és a mi oldalunkon is több változás ment végbe. Többek között Csubi beállása 
után át(vissza)álltunk a 4-3-3 alapfelállásra. Karim miután feljebb ment több mozgolódás is volt a támadó szektorban. Volt 
lehetőségünk nekünk is gólt lőni bőven: hol veszélyes szöglet után nem volt egy csepp szerencsénk se (meg persze nem 
érkeztünk elég határozottan..), hol pedig a játékvezető nem adott meg nyilvánvaló büntetőt számunkra egy bokakoccintás 
után. Íme a tanulság: szabálytalanság elszenvedése után a 16-oson belül biza gyerekek el kell esni, különben nincs bíró 
aki befújná a jogos jussunkat. Nem jó ez, de el kell fogadni. Ekkor már többet volt nálunk a játékszer és érett nagyon egy 
Spartacus gól is. Boti az oldalsó kapufa szélét találta el oldalról, előtte pedig középről ballal a kapu közepét ostromozta 
egy felpattanó labdából. A gólt csak összehoztuk az ellenfél kapujánál is, de sajnos csak a vége felé.. Gulya keserítette a 
védők életét, majd Chorfi csapatfőnökhöz pattant a labda, aki a tizenhatos vonaláról cicomázás, átvétel és egyéb trükkök 
használata nélkül a ledermedt kapus mellett a jobb alsó sarokba „mérte” a bogyót. Szép és megérdemelt gólt láthattunk! 
(legalább ezt az egyet). Több már nem is történt, nyert a látványosabban játszó UTE, mi pedig talán, ha elhisszük egy nb-
s csapattal szemben egál állásnál, hogy akár vezethetünk is, akkor tán előnyhöz is juthatunk. 
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U13(’95/’96) bajnoki mérkőzés –  11.forduló, 2007.11.04. 11.00 óra 
BLSZ Serdülő bajnokság – nagypálya 

 

SOK HELYZET, ROSSZ HELYZETKIHASZNÁLÁS 

 

Tabáni Spartacus SKE – R. Rojik FC    0-2 (0-1) 

Czakó u., 60 néző 

 

 

 



 

 

Pereg 5 – Tóth 4, Gantner 6, Zemplényi 5, Hőnich 5 –Szekeres 6, Kondi 5, Dudás 4 –  

                B.Nagy  5, Ormos 4, Balázs 5 

 

cs: Fáth 5, Csillag 5 

 
Sajnos sokkoltuk magunkat és kedves szurkolóinkat is ezen a hétvégén. Ennyi helyzettel több mérkőzést is meg lehet 
nyerni, ehhez képest mi bosszankodva, lógó orral mehettünk haza.  
Hazai pályánk lejtett, de nem sportszerűtlenül. Mi tettünk érte. Végig kezdeményeztünk, támadtunk. A labda jóval többet 
volt nálunk, már a középpályán jól szűrtünk, Marcinak és Fábiánnak köszönhetően. Védelmünk középen jól zárt, viszont a 
széleken felemás teljesítményt nyújtottunk. Vendégjátékosunkon, Artúron semmi nem múlott. Büszkén térhetett haza. 
Beni játszott már szélsővédőt, ezen a találkozón viszont többször alapvető hibát vétett. Nem szabad abban a pozícióban 
befelé átvenni a labdát, sajnos hiába hívtam fel erre a figyelmét, ellenfelünk góllal büntetett ezért. Persze nem ezen múlott 
a találkozó kimenetele. Még így is nyerhettünk volna 6:1-re, vagy akár többre. Hiába kerültünk többször is ziccerbe, 
rosszul vagy egyáltalán nem vettük át a labdát és spiccel, lötyögő lábfejjel próbáltunk gólt elérni. A gyáli csapat ellen ez 
bejött, most nem. Kapusuk, mintha  vonzotta volna a labdát, igazán védenie sem kellett, mert mi a sarok helyett őt vettük 
célba, kár, hogy nem kilövős, hanem labdarúgó bajnokságban indultunk. Persze nem is csoda, ha ilyen hibákat vétünk. 
Edzésen gyakoroljuk a támadások vezetését, befejezését. Mikor ezen gyakorlatok közben felhívom a játékosok figyelmét 
a pontos végrehajtásra, előfordul, hogy magyarázkodás vagy értetlenkedés a reakció…kár, nagy kár érte! Arról már ne is 
beszéljünk, hogy csatáraink járnak legkevésbé edzésre. Remélem hamarosan betalálunk a kapuba, ha máshogy nem a 
Mikulás vagy a Jézuska elintézi nekünk, mert olyan helyes ügyes gyerekek vagyunk. Bár én jobban örülnék neki, ha 
megdolgoznánk a sikerért, úgy ahogy a világsztárok tették. Tehetségünk megvan hozzá, csak hinni kell magunkban és az 
elvégzett munka utáni jól megérdemelt sikerben. 
Ezen az őszön eddig egész szép sikereket értünk el. Innen lehet még továbblépni vagy megelégedni ezzel, akkor viszont 
jönnek majd a vereségek. Meglátjuk. Én bízom benne, hogy okos, sikerre éhes, a foci iránt elhivatott gyerekek járnak 
hozzánk, kik minél többet meg akarnak tenni a közös sikerek érdekében! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 

U11(’97) bajnoki mérkőzés - 11.forduló, 2007.11.04.  9.00 óra 
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport 
 

ELDÖNTETLEN RANGADÓ A PASÁN 

 

Vasas Pasarét „B” – Tabáni Spartacus     0-0 

Pasarét sportcentrum, 60 néző 

Vezette: Csordás J.(5) 

Mérkőzés osztályzata: (7) 

 

Szanthoffer 6.5 – Bavay 6, Lukász 6.5, Prószéky 6.5, Hőnich 6.5 – Lénárd 5.5, Csillag 6.5 –  

Gulyás 6, Krepuska 5.5 – Gundel-T .5.5 

 

cs: Szűcs 5.5 

  
Rangadó nagynevű riválisunknál, szenzációs minőségű (ámbátor vonalaktól mentes) pályán. Oly jó úgy kezdeni, hogy 
nem a katasztrófa minőségű budapesti mérkőzésszínhelyek keserítenek el minket már megint.  
 
A tavaszi szünet okán több hiányzónk is akadt (Fenyősi, Gyebnár, Bagdy), végül a minimálisan elegendő egy 
cserejátékossal érkeztünk. A hétvége szomorú eseményeként említsük meg Vadim kéztörését és kívánjunk neki ezúton is 
mihamarabbi gyógyulást! (Kilátogatott így is a meccsre, igazi csapattagságot bizonyítván) 

 
Vasasos labdabirtoklással kezdtünk, rögtön kitűnt, hogy igen technikás garnitúra ellen kell felvenni a versenyt. 
Ügyesen, szervezetten védekeztünk, megpróbáltunk minél szűkebb helyet biztosítani vendéglátóinknak, akik igazából 
nem is tudtak mit kezdeni velünk. Ellentámadásokban szerettük volna megmutatni, hogy kapura sem vagyunk 
veszélytelenek: ahogy nálunk volt a labda és a Vasas kinyílt, próbáltunk gyorsan indítani. Egy ilyen akció után Krepuska 
Dani került ziccerbe de külsővel a jól helyezkedő kapusba lőtte az ígéretes lehetőséget. Gólszerzési lehetőség adódott 
még lőtávon belüli szabadrúgásból, de ezeket vagy a kapu előtt hatástalanították a védők, vagy mirólunk pattant el. 
 

 

 



 

 
Láttunk pasaréti ziccert is, melynél szerencsénk és Szaki kapus zavargálására is szükségünk volt, védelmünk mögé 
beziccerezett labdát vétett el az apró pasaréti ék. Gulyás Misi gyorsasága és szemfülessége eredményezett újabb 
lehetőséget Tabános részről, de az apró kilences centikkel a jobb kapufa mellé emelt. Küzdelmes, viszonylag gyors játék 
folyt a műfüvön, a labdabirtoklási mutató továbbra is ellenfelünk felé billent. 
 
Szünetben rendeztük a sorokat, átbeszéltünk egy pár alapvetést és a második félidőben bátrabb játékra álltunk át.  Előbb 
szereztünk valamivel labdát és előző játékegységnél többet is volt nálunk a játékszer. Agresszívak voltunk és nagyon 
lelkesek, öröm volt nézni a csapatot ilyen szempontból. Elöl Gundit és Krepit „variáltuk” Benettel, aki ezúttal csatárként (!) 
jutott szóhoz. Nyílván a Pasarét játéka bármikor magában hordozhatja a gól lehetőségét, de hátul áthatolhatatlanok 
voltunk, amikor kellett akkor meg (a hét közben a Bayernnél vizitáló) Andris állt a számára védhető lövés útjába. Csillag 
Balu távoli lövése ért tapsot a nézőknél, remek kísérlete a kapu fölött hagyta el a játékteret. A félidő és az egész meccs 
legnagyobb helyzete egyben leghihetetlenebb mentése is a hazai kapu előtt zajlott. Egy (újabb) veszélyes szögletünket 
követően tömegjelenet alakult ki a Vasas ketrece előtt, Balu résen volt – közelről lőtt is és a gólbatartó labdát valaki ( 
számomra egyenlőre megmagyarázhatatlan bravúrral) a kapuvonalról kirúgta. Óriási lehetőség volt, igazán találatot 
érdemelt volna. A Pasarét szebb focit mutatott be, de azért a megalkuvás nélküli küzdelmünk során mi is hozzá tudtunk 
tenni a mérkőzéshez, sőt!  
 A rangadó végül gól nélküli döntetlennel zárult, minek hatására a vasasos edző sebtiben gyerekeinek a következőképp 
értékelt: szégyen! No (gondolom én), azért ha valaki velünk döntetlenezik az még önmagában azért nem feltétlenül 
szégyen.. Jegyezzük fel: A bajnokság során ez volt az első mérkőzés amikor a Vasas nem talált be az ellenfél kapujába. 
Kíváncsiak leszünk, hogy lesz e még ilyen.. Részemről pedig a nyilatkozat: Gratulálok csapatomnak a mérkőzéshez, 
egyben az idegenbeli pontgyűjtéshez!  
 

Edző: Grőb Ákos 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 


